
問1

アンケート回収の男女比率

男女別 人数

男 470

女 511

記入なし 11

問2

年代別回収数

10代 62

20代 69

30代 65

40代 98

50代 150

60代 193

70代 207

80代以上 137

空白 11

本庄地区住民アンケート【より良い地域に本庄を】集計結果

あなたの性別をお聞かせください

あなたは、何歳ですか。

男, 470, 

47%

女, 511, 

52%
記入なし, 

11, 1%

男女別回収数
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このたび、幅広い年代層からご意見を頂くために、本庄地域に住む10歳以上の住民にアン

ケートの協力をお願いしたところ、992人の協力を頂きました。少子高齢化という大きな課題

に直面していますが、一人一人の意見を大切に受け止めながら、本庄地域がよりよい地域にな

るようにみんなで一緒に考えていきましょう。

本庄まちづくり協議会



本庄地区住民アンケート【より良い地域に本庄を】集計結果

問3

東西南北区別回収数

東区 154

西区 245

南区 337

北区 204

空白 52

問4

農家形態別回収数

専業農家 87

兼業農家 336

非農家（委託） 163

非農家 377

なし 29

あなたのお住まいの自治区は、どちらですか。

あなたの家は、以下のどれに当たりますか。
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本庄地区住民アンケート【より良い地域に本庄を】集計結果

問5

家族構成別回収数

1人家族 133

2人家族 214

3人家族 208

4人家族 157

5人家族 100

6人家族 79

7人家族 52

8人家族 8

９人家族 5

空白 36

一緒に住んでいる家族構成を教えてください（回答者含む）

133

214 208

157

100

79

52

8 5

36

0

50

100

150

200

250

家族数別回収数

一家庭から複数枚のアン

ケートをいただいており、

左記の表は家庭数を示し

ているものでないことに

留意してください。
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問6

657

155

204

153

58

101

44

36

6.困ったときの助け合い活動（生活支援など）

7.趣味やスポーツなどの生涯活動の充実

1.田園風景など美しい自然

2.歴史や伝統文化

3.地域住民同士がふれ合える活動

4.自治会や老人クラブなどの地域活動

5.子どもたちへの子育て支援活動

8.その他

本庄地域の自慢できるものは何だと思いますか。（〇は３つまで）
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問7

372

234

121

50

2155.わからない（空白も含めて）

2.どちらかというと住み続けたい

1.住み続けたい

3.どちらかというと移住したい

4.移住したい

これからも本庄地域に住み続けたいと思いますか。
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問8

259

570

213

478

186

174

192

69

68

5.ディサービスなど近くに福祉施設があること

1.近くに働く場所があること

2.近くで普段の買い物ができること

3.親しい近所付き合いがあること

4.近くに医療機関があること

6.近くに学校があること

7.防災や安全体制が整っていること

8.地域活動が活発であること

9.その他

これからも本庄地域に住み続けるために、重要なことは何だと思いますか。（〇は３つまで）
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持・増等々
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問9

139

372

150

283

10

2.内容によっては参加している

あなたは、現在、地域活動（自治会・老人クラブ・ふれあい活動・PTA活動など）にど

の程度参加していますか。（〇は３つまで）

1.積極的に参加している

3.ほとんど参加していない

4.全く参加していない

5.その他
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地域活動に参加していますか

体振や地域の

見守り活動

等々
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問10

196

44

20

30

44

26

10

2.活動の情報や参加方法を知らないから

1.時間的にゆとりがなく忙しいから

3.不必要だと思うから

問９で「３、ほとんどさんかしていない」または「４、まったくさんかしていない」に

〇印をつけた方にお伺いします。「参加していない」のはなぜですか。

4.一緒に参加する友達がいないから

5.楽しく思えないから

6.かかわりたくないから

7.その他
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問11

284

141

75

61

23

70

73

203

35

78

134

10112.その他

2.通院

3.家族の介護

4.ゴミ出し

10.交流の場が少ない

11.通勤・通学

5.子育て

6.掃除

7.食事作り

8.庭の手入れ

9.話し相手がいない

1.買い物

あなたが、日常困っていることは何ですか。（〇は３つまで）
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草刈り

農地管理

免許返納後が

心配 等々
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問12

380

318

121

194

209

49

135

36

106

98

7.地区お祭りなどの伝統文化の保存と継承

8.住民参画のための活動の推進

9.農業など地域の特性を活かした地域振興

10.その他

2.子育てや高齢者への支援

3.子どもから高齢者まで触れ合える活動の充実

4.自然と共生する環境づくり

5.防火・防災・防犯活動の充実

6.生涯学習・生涯スポーツ活動の充実

1.互いに助け合える地域活動の充実

本庄地域の将来がどうなってほしいと思いますか。（〇は３つまで）
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問13

1.はい 296

2.いいえ 392

3.その他 179

空白 125

少子高齢化により、地域を支える人が少なくなっていきますが、今後は住民みんなで地

域を支えていかなければなりません。地域活動の輪を広げていくために、あなたはこれ

からボランティアなどの活動に参加しようと思いますか。
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1.はい 2.いいえ 3.その他 空白

ボランティア活動に参加しようと思いますが

内容によっては

時間に余裕が出来れば

等


